JL_

Vorbereitung auf schriftliche Division

Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

E ergfll 9  isso nahewie moglich an 65 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 70963 || Bsp. 9
9 mal IS so hahe wie mdglich an 32 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 1
liegt.
6 mal Is so hahe wie mdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 2,
liegt.
9 mal IS so hahe wie mdglich an 38 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 3
liegt.
6 mal IS so hahe wie mdglich an 34 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 4
liegt.
9 mal Is so hahe wie mdglich an 71 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber v
liegt. 6
6 mal is so nahe wie mdglich an 61 gelegen, ohne dass das Ergebnis '
darUber liegt. -
7 mal IS so hahe wie mdglich an 44 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 8.
4 mal is so nahe wie mdglich an 41 gelegen, ohne dass das Ergebnis
darUber liegt. 9.
5 mal Is so hahe wie mdglich an 33 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. 0.
2 mal IS so hahe wie mdglich an 7 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. e
6 mal Is so hahe wie mdglich an 40 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 1
liegt.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 93 gelegen, ohne dass das Ergebnis 13,
dariiber liegt. —
8 mal Is so hahe wie mdglich an 18 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 14.
liegt.
5ma is so nahe wie moglich an 16 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber L
liegt.
10 ma is so nahe wie mdglich an 108 gelegen, ohne dass das Ergebnis e —
dariiber liegt.
17.
10 ma is so nahe wie mdglich an 105 gelegen, ohne dass das Ergebnis -
darUber liegt. 18
2 mal IS so hahe wie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 19,
10 ma IS so nahe wie mdglich an 77 gelegen, ohne dass das Ergebnis
darUber liegt. 20.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 79 gelegen, ohne dass das Ergebnis
dariiber liegt.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 78 gelegen, ohne dass das Ergebnis
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Vorbereitung auf schriftliche Division

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen. Antworten
E ergfl 9  isso nahewie moglich an 65 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 70963 || Bsp. 9
9ma 3 issonahewie mdglich an 32 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber ge3=27 || L 3
liegt. B
6ma 2 issonahewiemdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 6e2=12 2, 2
liegt. B
9ma 4 issonahewie mdglich an 38 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 9e4=36 3. 4
liegt. B
6ma 5 issonahewiemdglich an 34 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 64530 4 S
liegt. v
9mal 7 issonahewiemdglich an 71 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 9e7=63 >
liegt. 6 10
6ma 10 issonahewiemoglich an 61 gelegen, ohne dass das Ergebnis B

. . 6°10=60
dartber liegt. 7 6
7ma 6  issonahewie mdglich an 44 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber _
: 7+6=42
liegt. 8. 10
4ma 10 issonahewie mdglich an 41 gelegen, ohne dass das Ergebnis B
T 4+10=40 6
dariiber liegt. 9.
5ma 6 issonahewiemdglich an 33 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber _
2ma 3  issonahewie mdglich an 7 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 203=6 || 11 6
liegt. B '
6ma 6 issonahewiemdglich an 40 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 6:6=36 || 12 9
liegt. B '
10ma 9 issonahewie modglich an 93 gelegen, ohne dass das Ergebnis _ 13. 2
, . 10-9=90
dariiber liegt.
8ma 2 issonahewiemdglich an 18 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 8e2-16 14. 3
liegt. B
5mal 3 issonahewiemdglich an 16 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 5:3=15 15. 10
liegt. 10
10ma 10 issonahewie mdglich an 108 gelegen, ohne dass das Ergebnis B 6.
, . 1010=100
dariiber liegt. 3
17.
10ma 10 issonahewie mdglich an 105 gelegen, ohne dass das Ergebnis B
, . 1010=100
dariiber liegt. . v
2ma 8 issonahewie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 2e8=16
liegt. 19, 7
10ma 7 issonahewie modglich an 77 gelegen, ohne dass das Ergebnis .
.. - 10-7=70
dartiber liegt. 0 [
10ma 7 issonahewie modglich an 79 gelegen, ohne dass das Ergebnis .
.. - 10-7=70
dariiber liegt.
10mal 7 issonahewiemoglich an 78 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10-7=70
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Vorbereitung auf schriftliche

Division Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)
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5)

6)

7)

8)

9)

10)
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12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

ﬁ ergfll 8  isso nahewie moglich an 42 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 5.5-40 || BSp. 8
10 ma IS so nahe wie mdglich an 51 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1
darUber liegt.
4 md IS so nahe wie moglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 2.
liegt.
2mal IS so nahe wie moglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 3
liegt.
3 ma IS so hahe wie mdglich an 28 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber R
liegt.
7 mal Is so hahe wie mdglich an 16 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber v
liegt. 6
4 mal Is so hahe wie mdglich an 18 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber '
liegt. -
2 mal IS so nahe wie mdglich an 5 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. 8.
8 mal IS so hahe wie mdglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 9.
7 mal Is so hahe wie mdglich an 25 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 0.
4 mal Is so hahe wie mdglich an 11 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber
liegt. e
8 mal IS so hahe wie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 1
liegt.
3 ma IS so hahe wie mdglich an 23 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariber 13,
liegt.
3 ma IS so hahe wie mdglich an 22 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 14.
liegt.
9ma is so nahe wie moglich an 44 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber L
liegt.
6 mal Is so hahe wie mdglich an 15 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber e —
liegt.
17.
4 mal IS so hahe wie mdglich an 29 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber -
liegt. 18
8 mal Is so hahe wie mdglich an 70 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber
liegt. 19,
7 mal Is so hahe wie mdglich an 53 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber
liegt. 20.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 79 gelegen, ohne dass das Ergebnis
dariiber liegt.
4 mal Is so hahe wie mdglich an 30 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
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Vorbereitung auf schriftliche

Division Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

Antworten

ﬁ ergfll 8  isso nahewie moglich an 42 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 5.5-40 || BSp. 8
10ma 5 issonahewie modglich an 51 gelegen, ohne dass das Ergebnis _ 1 5
.. - 10-5=50
dariiber liegt.
4ma 5 issonahewie mdglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 4e5=20 2, 5
liegt. B
2ma 8  issonahewie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 2e8=16 3. 8
liegt. -
3ma 9 issonahewiemdglich an 28 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 309=27 4 9
liegt. 5
7ma 2 issonahewie mdglich an 16 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 7e9=14 >
4ma 4  issonahewie moglich an 18 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 4e4=16 '
liegt. 2 2
2ma 2  issonahewie mdglich an 5 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 2e9=4
liegt. 8. 2
8ma 2 issonahewiemdglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 80916 3
liegt. a 9.
7ma 3 issonahewie mdglich an 25 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber B
4ma 2  issonahewie moglich an 11 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 409=8 || 11 2
liegt. a '
8ma 2 issonahewiemdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 580916 || 12 7
liegt. - '
3ma 7 issonahewie mdglich an 23 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 307201 || 13 {
liegt. a
3ma 7 issonahewiemdglich an 22 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 307=21 14. 4
liegt. a
9ma 4  issonahewie mdglich an 44 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 9e4=36 15. 2
liegt. B
6ma 2 issonahewiemdglich an 15 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 6e0=12 6. !
liegt. 8
17.
4ma 7  issonahewie mdglich an 29 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 4o7=28
||egt 18 7
8ma 8 issonahewiemdglich an 70 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 848=64
liegt. 19. 7
7ma 7  issonahewie mdglich an 53 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 7e7=49
liegt. 20. 7
10ma 7 issonahewie modglich an 79 gelegen, ohne dass das Ergebnis .
.. - 10-7=70
dariiber liegt.
4ma 7  issonahewie mdglich an 30 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 4o7=28
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Vorbereitung auf schriftliche Division

Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

ﬁ ergfll 5 issonahewie moglich an 11 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 2e5-10 || Bsp. 5
6 mal is so nahe wie mdglich an 61 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1
darUber liegt.
3 ma Is so hahe wie mdglich an 23 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 2,
liegt.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 35 gelegen, ohne dass das Ergebnis 3
dariiber liegt.
3 ma IS so hahe wie mdglich an 25 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber R
liegt.
7 mal IS so hahe wie mdglich an 26 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber v
liegt. 6
9 mal Is so hahe wie mdglich an 50 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber '
liegt. -
9 mal Is so hahe wie mdglich an 57 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. 8.
4 mal is so nahe wie mdglich an 42 gelegen, ohne dass das Ergebnis
darUber liegt. 9.
6 mal Is so hahe wie mdglich an 58 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 0.
6 mal Is so hahe wie mdglich an 33 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. e
2 mal IS so nahe wie mdglich an 7 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 1
liegt.
9 mal IS so hahe wie mdglich an 56 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 13,
liegt.
5 mal IS so hahe wie mdglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 14.
liegt.
10 mal is so nahe wie moglich an 83 gelegen, ohne dass das Ergebnis s
dariiber liegt.
2 mal Is so hahe wie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber e —
liegt.
17.
2 mal Is so hahe wie mdglich an 15 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber -
liegt. 18
9 mal IS so hahe wie mdglich an 58 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 19,
8 mal Is so hahe wie mdglich an 25 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 20.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 77 gelegen, ohne dass das Ergebnis
dariiber liegt.
7 mal IS so hahe wie mdglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
m—— 110]95]90]85]80] 75] 70| 65] 60] 55| 50
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Vorbereitung auf schriftliche Division

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Antworten

Bsp) ﬁ ergf‘l 5 issonahewie moglich an 11 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 2e5-10 || Bsp. 5
1) 6ma 10 issonahewiemoglich an 61 gelegen, ohne dass das Ergebnis 6010=60 Il & 10
dariiber liegt.
2) 3ma 7 issonahewiemdglich an 23 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 307=21 2, /
liegt. B
3) 10ma 3 issonahewiemoglich an 35 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10+3=30 3. 3
dartiber liegt. a g
4) 3ma 8 issonahewiemoglich an 25 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 34824 4
liegt. -
_ 3
5 7ma 3 issonahewiemdglich an 26 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 7e3=21 >
||egt. 6 5
6) 9ma 5 issonahewiemdglich an 50 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 9e5=45
liegt. 2 6
7) 9ma 6 issonahewiemdglich an 57 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 9e6=54
liegt. s 10
8 4ma 10 issonahewie moglich an 42 gelegen, ohne dass das Ergebnis 4010=40
dartiber liegt. o 9
9 6ma 9 issonahewiemdglich an 58 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber B
liegt. 6:9=54 0. _ 5
100 6ma 5 issonahewiemdglich an 33 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 6:5=20 || 11 3
liegt. B '
11) 2ma 3  issonahewie moglich an 7 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 9e3=6 || 12 6
liegt. - '
12) 9ma 6 issonahewiemdglich an 56 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 9e6=54 || 13 9
liegt. B
13) 5ma 9 issonahewiemdglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 5.0=45 || 8
liegt. -
14) 10mal 8 issonahewiemoglich an 83 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1008=80 15. 8
dariiber liegt. a 7
15) 2ma 8 issonahewiemdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 2e8=16 6.
liegt. -
17. 6
16) 2ma 7 issonahewiemdglich an 15 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 2e7=14
liegt. 8. 3
17) 9ma 6 issonahewiemdglich an 58 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 9e6=54
liegt. 19. 7
18) 8ma 3 issonahewiemdglich an 25 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 8e3=24
liegt. - 20. 6
19) 10mal 7 issonahewiemoglich an 77 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10:7=70
dariiber liegt. a
200 7ma 6  issonahewie moglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 7e6=42
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C:# Vorbereitung auf schriftliche Division Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

Antworten

8ma 5 issonahewiemdglich an 44 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5540 || B 5
liegt. - '
9 mal Is so hahe wie mdglich an 31 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 1
liegt.
4 md IS so nahe wie moglich an 22 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 2.
liegt.
5 mal IS so hahe wie mdglich an 43 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 3
liegt.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 29 gelegen, ohne dass das Ergebnis R
dariiber liegt.
5 mal Is so hahe wie mdglich an 33 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber v
liegt. 6
9 mal IS so hahe wie mdglich an 47 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber '
liegt. -
8 mal IS so hahe wie mdglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber
liegt. 8.
5 mal IS so hahe wie mdglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 9.
2 mal IS so nahe wie mdglich an 9 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. 0.
9 mal Is so hahe wie mdglich an 50 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. e
3 ma Is so hahe wie mdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 1
liegt.
8 mal IS so hahe wie mdglich an 39 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 13,
liegt.
7 mal Is so hahe wie mdglich an 57 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 14.
liegt.
4ma is so nahe wie moglich an 23 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber L
liegt.
5 mal IS so hahe wie mdglich an 44 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber e —
liegt.
17.
6 mal IS so nahe wie mdglich an 62 gelegen, ohne dass das Ergebnis -
darUber liegt. 18
5 mal Is so hahe wie mdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber
liegt. 19,
7 mal Is so hahe wie mdglich an 47 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 20.
6 mal Is so hahe wie mdglich an 57 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt.
8 mal IS so hahe wie mdglich an 71 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
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ﬂh Vorbereitung auf schriftliche Division Name: L Osungsschlissel

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen. Antworten
Bsp) I8I ergf‘l 5  issonahewie moglich an 44 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber g5=a0 |l Bsp. 5
1) 9ma 3 issonahewiemdglich an 31 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber ge3=27 || L 3
liegt. -
2) 4mal 5 issonahewiemdglich an 22 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 405=20 || ? o
liegt. )
3) 5mal 8 issonahewiemdglich an 43 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariber 5.8=40 3 8
liegt. )
4) 10ma 2 IS so nahe wie mdglich an 29 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1002220 4 2
dartber liegt. ) 6
5) 5mal 6 issonahewiemdglich an 33 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.6=30 °
liegt. 6. 5
6) 9ma 5 issonahewie mdglich an 47 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 9e5=45
liegt. 7 2
7) 8ma 2  issonahewiemdglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 8e2=16
liegt. s 8
8 5mal 9 issonahewiemdglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5e9=45 4
liegt. a 9.
9) 2ma 4  issonahewie mdglich an 9 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 2e4=8 5
liegt. I
100 9mal 5 issonahewiemdglich an 50 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 905245 || 11 4
liegt. B
11) |3 mal __ 4  issonahewie mdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 304=12 || 12 4
iegt.
12) 8ma 4  issonahewiemdglich an 39 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber ge4=32 || 13 8
liegt. )
13) 7mal 8 issonahewie mdglich an 57 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 7eg=56 || S
liegt. )
14) 4ma 5 issonahewiemdglich an 23 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 4e5=20 15 8
liegt. )
. o . N 16, 10
15) 5ma 8 issonahewiemdglich an 44 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.8=40
liegt. )
17. 2
16) 6mal 10 issonahewie mdglich an 62 gelegen, ohne dass das Ergebnis 6°10=60
dartiber liegt. ) 18 6
17) 5ma 2  issonahewiemdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 502=10
liegt. 19. 9
18) 7ma 6  issonahewiemoglich an 47 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber ZeG=42
liegt. - 20. 8
199 6ma 9 issonahewiemdglich an 57 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 6+0=54
liegt. )
20) 8mal 8 issonahewiemoglich an 71 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 808=64
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C:# Vorbereitung auf schriftliche Division Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

Antworten

10 mal _ 10  isso nahe wie moglich an 104 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10-10=100 8. 10
dariiber liegt.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 73 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1
darUber liegt.
4 mal Is so hahe wie mdglich an 30 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 2,
liegt.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 64 gelegen, ohne dass das Ergebnis 3
dariiber liegt.
8 mal IS so hahe wie mdglich an 20 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber R
liegt.
5.
3 ma IS so hahe wie mdglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber -
liegt. 6
6 mal IS so hahe wie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. -
5 mal Is so hahe wie mdglich an 12 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 8.
5 mal IS so hahe wie mdglich an 39 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 9.
5 mal IS so hahe wie mdglich an 26 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 0.
9 mal Is so hahe wie mdglich an 85 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. e
7 mal IS so hahe wie mdglich an 36 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 1
liegt.
5 mal is so hahe wie mdglich an 52 gelegen, ohne dass das Ergebnis 13,
dariiber liegt. —
10 ma IS so nahe wie mdglich an 39 gelegen, ohne dass das Ergebnis 14.
dariiber liegt.
7ma is so nahe wie moglich an 53 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber L
liegt.
5 mal IS so hahe wie mdglich an 31 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber e —
liegt.
17.
7 mal IS so hahe wie mdglich an 23 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber -
liegt. 18
9 mal Is so hahe wie mdglich an 50 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 19,
6 mal IS so hahe wie mdglich an 26 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. 20.
4 mal Is so hahe wie mdglich an 38 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt.
5 mal Is so hahe wie mdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber
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ﬂh Vorbereitung auf schriftliche Division Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

L dsungsschltissel

Antworten

10 mal _ 10  isso nahe wie moglich an 104 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10-10=100 8. 10
dariiber liegt.
10ma 7 issonahewie modglich an 73 gelegen, ohne dass das Ergebnis _ 1. {
.. - 10-7=70
dariiber liegt.
4ma 7  issonahewie moglich an 30 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 4e7=28 2, /
liegt. B
10ma 6 issonahewie moglich an 64 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10°6=60 3. 6
darUber liegt. 5
8ma 2 issonahewiemdglich an 20 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 80916 4
liegt. -
5, 6
3ma 6 issonahewie moglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 346=18
6ma 2 issonahewiemdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 6e0=12
liegt. 2 2
5ma 2 issonahewiemdglich an 12 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.9=10
liegt. 8. 7
5ma 7 issonahewiemdglich an 39 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.7=35 5
liegt. - 9.
5ma 5 issonahewiemdglich an 26 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber _
9ma 9 issonahewiemdglich an 85 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 9:0=81 || 11 5
liegt. - '
7ma 5 issonahewiemdglich an 36 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 7e5-35 || 12 10
liegt. B '
5ma 10 issonahewiemoglich an 52 gelegen, ohne dass das Ergebnis _ 13. 3
.. - 5¢10=50
dariiber liegt.
10ma 3 issonahewie modglich an 39 gelegen, ohne dass das Ergebnis B 14. /
, . 103=30
dariiber liegt.
7ma 7  issonahewie mdglich an 53 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 747249 15. 6
liegt. B
5ma 6 issonahewiemdglich an 31 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.6=30 6. 3
liegt. 5
17.
7ma 3 issonahewie mdglich an 23 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 7e3=21
||egt. 18 4
9ma 5 issonahewiemdglich an 50 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 9e5=45
liegt. 19. 9
6ma 4 issonahewie mdglich an 26 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 6e4=24
liegt. 20. 2
4ma 9 issonahewie mdglich an 38 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartber 409=36
liegt. -
5ma 2 issonahewiemdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.9=10
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JL_

Vorbereitung auf schriftliche Division

Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

9mal 6 issonahewie mdglich an 56 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 9e6=54 || B 6
liegt. - '
7 mal IS so hahe wie mdglich an 46 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 1
liegt.
7 mal is so hahe wie mdglich an 75 gelegen, ohne dass das Ergebnis 2,
dariiber liegt.
8 mal Is so hahe wie mdglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 3
liegt.
4 md IS so nahe wie moglich an 11 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber ‘o
liegt.
4 mal IS so hahe wie mdglich an 34 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber v
liegt. 6
3 ma IS so nahe wie mdglich an 8 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. -
10 ma IS so nahe wie mdglich an 76 gelegen, ohne dass das Ergebnis
darUber liegt. 8.
4 mal is so nahe wie mdglich an 42 gelegen, ohne dass das Ergebnis
darUber liegt. 9.
3 ma IS so hahe wie mdglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 0.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 78 gelegen, ohne dass das Ergebnis u
darUber liegt. o
4 mal IS so hahe wie mdglich an 25 gelegen, ohne dass das Ergebnis darber 1
liegt.
4 mal Is so hahe wie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 13,
liegt.
5 mal IS so hahe wie mdglich an 34 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariber 14.
liegt.
2ma is so nahe wie moglich an 9 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber L
liegt.
2 mal Is so hahe wie mdglich an 11 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber e —
liegt.
17.
4 mal IS so nahe wie mdglich an 9 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber -
liegt. 18
2 mal IS so hahe wie mdglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis
darUber liegt. 19.
6 mal IS so hahe wie mdglich an 34 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 20.
6 mal Is so hahe wie mdglich an 25 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt.
7 mal Is so hahe wie mdglich an 15 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
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Antworten




=

Vorbereitung auf schriftliche Division

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen. Antworten
Bsp) 9mal 6  issonahewie moglich an 56 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 9e6=54 || B 6
liegt. - '
1) 7ma 6 issonahewiemdglich an 46 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 7e6=42 || 1 6
liegt. B
2) 7mal 10 issonahewie moglich an 75 gelegen, ohne dass das Ergebnis 7010=70 |l 10
dariiber liegt. a
3) 8ma 2 issonahewiemdglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 80916 3. 2
liegt. -
4) 4ma 2 issonahewie moglich an 11 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 4o2=8 4 2
liegt. 8
5.
5 4ma 8 issonahewiemdglich an 34 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 408=32
liegt. 6 2
6) 3ma 2 issonahewiemoglich an 8 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 309=6
liegt. 2 7
7) 10mal 7 issonahewie moglich an 76 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10:7=70
dariiber liegt. 8 10
8 4mal 10 issonahewie moglich an 42 gelegen, ohne dass das Ergebnis 4010=40
dartiber liegt. 9. 6
9 3ma 6 issonahewiemdglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber _
liegt. 36=18)110. 7
10) 10mal 7 issonahewie moglich an 78 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10:7=70 6
dartber liegt. 11.
11) I4 mal 6 issonahewie méglich an 25 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 406=24 || 12. 4
iegt.
12) 4ma 4 issonahewiemoglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber ea=16 || 22 6
liegt. B
13) 5ma 6 issonahewiemdglich an 34 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 5.6=30 || 4
liegt. B
14) 2ma 4  issonahewiemoglich an 9 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 2ed=8 15. o
liegt. B
15) 2ma 5 issonahewiemdglich an 11 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 2e5=10 6. 2
liegt. | . 10
16) 4ma 2 issonahewiemoglich an 9 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 4o2=8
liegt. -
18. 5
17) 2mal 10 issonahewie mdglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis 2¢10=20
dartber liegt. 19. 4
18) 6ma 5 issonahewiemdglich an 34 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 6+5=30
liegt. 20. 2
199 6ma 4 issonahewiemdglich an 25 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 6ea=24
liegt. B
200 7ma 2 issonahewie moglich an 15 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 7e9=14
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C:# Vorbereitung auf schriftliche Division Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

Antworten

7ma 7  issonahewiemdglich an 55 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 70749 || B 7
liegt. N '
8 mal IS so hahe wie mdglich an 55 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 1
liegt.
6 mal Is so hahe wie mdglich an 53 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 2,
liegt.
5 mal Is so hahe wie mdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 3
liegt.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 86 gelegen, ohne dass das Ergebnis R
dariiber liegt.
8 mal Is so hahe wie mdglich an 18 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber v
liegt. 6
9 mal IS so nahe wie mdglich an 98 gelegen, ohne dass das Ergebnis '
darUber liegt. 7
3 ma IS so hahe wie mdglich an 25 gelegen, ohne dass das Ergebnis darber
liegt. 8.
8 mal Is so hahe wie mdglich an 73 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 9.
3 ma IS so hahe wie mdglich an 28 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 0.
9 mal IS so hahe wie mdglich an 88 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. e
6 mal IS so hahe wie mdglich an 27 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 1
liegt.
7 mal is so nahe wie mdglich an 73 gelegen, ohne dass das Ergebnis 13,
dariiber liegt. —
3 ma Is so hahe wie mdglich an 11 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 14.
liegt.
8 ma is so nahe wie moglich an 20 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber L
liegt.
8 mal IS so hahe wie mdglich an 54 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber e —
liegt.
17.
8 mal Is so hahe wie mdglich an 51 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber -
liegt. 18
5 mal IS so hahe wie mdglich an 16 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 19,
5 mal IS so hahe wie mdglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 20.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 67 gelegen, ohne dass das Ergebnis
dariiber liegt.
6 mal IS so hahe wie mdglich an 23 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
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ﬂh Vorbereitung auf schriftliche Division Name: L Osungsschlissel

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen. Antworten
Bsp) ﬁ ergf‘l 7 isso nahe wie moglich an 55 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 7e7-19 || BSD. 7
1) 8ma 6 issonahewiemdglich an 55 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber g.6=43 || & 6
liegt.
2) 6ma 8 issonahewiemdglich an 53 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 6-8=48 2, 8
liegt. -
3) 5ma 2 issonahewiemdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 5.9=10 3. 2
liegt. -
4) 10mal 8 issonahewiemoglich an 86 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10-8=80 4 8
dariiber liegt. a 5
5 8ma 2 issonahewiemdglich an 18 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 84916 >
liegt. 6 10
6) 9ma 10 issonahewie moglich an 98 gelegen, ohne dass das Ergebnis 9010=90
dartiber liegt. a1 8
7) 3ma 8 issonahewiemdglich an 25 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 34824
liegt. s 9
8 8ma 9 issonahewiemdglich an 73 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 8e9=72 9
liegt. a 9.
9 3ma 9 issonahewiemdglich an 28 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber B
legt, 39=27|| 10. 9
100 9ma 9 issonahewiemdglich an 88 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 9:9-81 || 11 4
liegt. - '
11) I6 mal 4  issonahewie méglich an 27 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber sea=24 || 12. 10
iegt.
12) 7ma 10 issonahewie moglich an 73 gelegen, ohne dass das Ergebnis 7e10=70 || 13 3
dariiber liegt.
13) 3ma 3 issonahewiemdglich an 11 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 303=0 || ¥ 2
liegt. B
14) 8ma 2 issonahewiemdglich an 20 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 802=16 15. 6
liegt. -
15) 8ma 6 issonahewiemdglich an 54 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 8e6=48 16 6
liegt. B
17. 3
16) 8ma 6 issonahewiemdglich an 51 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 8e6=48
liegt. 8. o)
17) 5ma 3 issonahewiemdglich an 16 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 5.3-15
liegt. 19. 6
18) 5ma 9 issonahewiemdglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 5.9=45
liegt. - 20. 3
19) 10ma 6 issonahewie moglich an 67 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10/6=60
dariiber liegt. a
200 6ma 3 issonahewie moglich an 23 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 6+3=18
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JL_

Vorbereitung auf schriftliche

Division Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

ﬁ ergfll 7 isso nahe wie moglich an 47 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber o742 || Bsp. 7
7 mal IS so nahe wie mdglich an 75 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1
dariiber liegt. -
3 ma Is so hahe wie mdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 2,
liegt.
3ma IS so nahe wie moglich an 22 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber s
liegt.
3 ma IS so hahe wie mdglich an 26 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber R
liegt.
7 mal Is so hahe wie mdglich an 31 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber v
liegt. 6
4 mal IS so nahe wie mdglich an 38 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber '
liegt. -
4 mal is so nahe wie mdglich an 42 gelegen, ohne dass das Ergebnis
darUber liegt. 8.
2 mal IS so hahe wie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber
liegt. 9.
8 mal IS so hahe wie mdglich an 79 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 0.
4 mal Is so hahe wie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 1
7 mal IS so hahe wie mdglich an 65 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 1
liegt.
2 mal IS so nahe wie mdglich an 5 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 13.
liegt.
3 ma is so nahe wie mdglich an 32 gelegen, ohne dass das Ergebnis 14.
dariiber liegt.
5ma is so nahe wie moglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber L
liegt.
5 mal Is so hahe wie mdglich an 16 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber e —
liegt.
17.
7 mal Is so hahe wie mdglich an 39 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber -
liegt. 18
5 mal IS so hahe wie mdglich an 22 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 19,
7 mal Is so hahe wie mdglich an 51 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber
liegt. 20.
9 mal Is so hahe wie mdglich an 75 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt.
8 mal IS so hahe wie mdglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
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=

Vorbereitung auf schriftliche

Division Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Antworten

Bsp) I6 ma 7  issonahewie moglich an 47 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber o742 || Bsp. 7
iegt.
1) 7ma 10 issonahewiemoglich an 75 gelegen, ohne dass das Ergebnis 2¢10=70 |l & 10
dariiber liegt. a
2) 3ma 4 issonahewiemdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 304=12 2, 4
liegt. B
3) 3ma 7 issonahewiemdglich an 22 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 307=21 3. 7
liegt. B
4) 3ma 8 issonahewiemoglich an 26 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 34824 4 8
liegt. -
4
5 7ma 4 issonahewiemdglich an 31 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 7e4=28 >
liegt. 6 9
6) 4ma 9 issonahewie mdglich an 38 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 409=36
liegt. 2 10
7) 4ma 10 issonahewie moglich an 42 gelegen, ohne dass das Ergebnis 4010=40
dartiber liegt. a 8 8
8 2ma 8 issonahewiemdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 2e8=16 9
liegt. a 9.
9 8ma 9 issonahewiemdglich an 79 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber B
liegt. 89=721110. 4
100 4ma 4 issonahewiemdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 404=16 || 11 9
liegt. B '
11) I7 ma 9 issonahewiemoglich an 65 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 70963 || 12 2
iegt.
12) 2ma 2 issonahewiemoglich an 5 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 2e=4 || 13 10
liegt. -
13) 3ma 10 issonahewie mdglich an 32 gelegen, ohne dass das Ergebnis 3.10=30 || 9
dariiber liegt. a
14) 5ma 9 issonahewiemdglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 500=45 15. 3
liegt. -
15) 5ma 3 issonahewiemdglich an 16 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 5.3-15 6. 5
liegt. B
17. 4
16) 7ma 5 issonahewiemdglich an 39 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 705235
liegt. 18 7
17) 5ma 4 issonahewiemdglich an 22 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 504=20
liegt. 19. 8
18) 7ma 7 issonahewiemdglich an 51 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 7e7=49
liegt. - 20. 2
199 9ma 8 issonahewiemdglich an 75 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 9e8=72
liegt. -
200 8ma 2 issonahewie moglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 8e2=16
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Vorbereitung auf schriftliche Division

Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

9ma 5 issonahewiemdglich an 53 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 9e5-45 || B 5
liegt. - '
8 mal Is so hahe wie mdglich an 18 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 1
liegt.
6 mal IS so hahe wie mdglich an 59 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 2,
liegt.
3ma IS so nahe wie moglich an 22 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber s
liegt.
2 mal IS so hahe wie mdglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber R
liegt.
3 ma IS so hahe wie mdglich an 14 gelegen, ohne dass das Ergebnis darber v
liegt. 6
8 mal IS so nahe wie mdglich an 82 gelegen, ohne dass das Ergebnis '
darUber liegt. -
10 ma IS so nahe wie mdglich an 94 gelegen, ohne dass das Ergebnis
darUber liegt. 8.
2 mal IS so nahe wie mdglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis
darUber liegt. 9.
6 mal IS so hahe wie mdglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 0.
3 ma IS so hahe wie mdglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. e
10 ma IS so nahe wie mdglich an 52 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1
darUber liegt. -
8 mal IS so hahe wie mdglich an 73 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 13,
liegt.
5 mal IS so nahe wie mdglich an 54 gelegen, ohne dass das Ergebnis 14.
dariiber liegt.
4ma is so nahe wie moglich an 37 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber L
liegt.
6 mal IS so hahe wie mdglich an 29 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber e —
liegt.
17.
7 mal IS so hahe wie mdglich an 47 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber -
liegt. 18
10 ma IS so nahe wie mdglich an 69 gelegen, ohne dass das Ergebnis
darUber liegt. 19.
6 mal IS so hahe wie mdglich an 34 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 20.
3 ma Is so hahe wie mdglich an 16 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt.
7 mal IS so hahe wie mdglich an 24 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
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Antworten
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Vorbereitung auf schriftliche Division

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Antworten

Bsp) |9 mal 5  issonahewiemoglich an 53 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 9e5-45 |[ Bsp. 5
iegt.
1) 8ma 2 issonahewiemdglich an 18 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 8.2=16 || 1 2
liegt. )
2) 6ma 9 issonahewiemdglich an 59 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 6.9=54 || % 9
liegt. )
3) 3ma 7 IS so hahe wie mdglich an 22 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 307221 S I
liegt. )
4) 2ma 9 issonahewiemoglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 2¢9=18 * 2
liegt. )
_ 4
5) 3ma 4  issonahewie mdglich an 14 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 3e4=12 >
liegt. 6. 10
6) 8mal _ 10 issonahewiemdglich an 82 gelegen, ohne dass das Ergebnis 8:10=80
dariiber liegt. . 9
7) 10ma 9 IS so nahe wie mdglich an 94 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1049290
dartiber liegt. e 10
8 2ma 10 issonahewie moglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis 2010=20
darUber liegt. ) % 3
9 6ma 3 issonahewiemdglich an 21 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber _
liegt. i L
10) 3mal 6  issonahewiemdglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 36=18 || 11 5
liegt. B
11) 10ma 5 issonahewiemoglich an 52 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10-5=50 || 12 9
darUber liegt.
12) 8ma 9 issonahewiemdglich an 73 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 8.9=72 || 13 10
liegt. )
13) 5ma 10 issonahewie moglich an 54 gelegen, ohne dass das Ergebnis 5.10=50 || ** 9
darUber liegt. )
14) 4md _ 9 issonahewiemoglichan 37 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariber o || 1° 4
liegt. )
15) 6ma 4  issonahewie mdglich an 29 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber Be4=04 e 6
liegt. )
17. 6
16) 7mal 6 issonahewie moglich an 47 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber ZeG=42
liegt. 18. o)
17) 10ma 6  issonahewiemoglich an 69 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10°6=60
darUber liegt. ) 19. S
18) 6mal 5 issonahewiemoglich an 34 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 645=30
liegt. - 20. 3
19) 3ma 5 issonahewiemoglich an 16 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 305=15
liegt. )
200 7mal 3  issonahewiemdglich an 24 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 7e3=21
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Vorbereitung auf schriftliche Division

Name:

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

ﬁ ergfll 3 isso nahe wie moglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 6.3-13 || BSp. 3
10 ma IS so nahe wie mdglich an 93 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1
darUber liegt.
9 mal IS so hahe wie mdglich an 49 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 2,
liegt.
5mal IS so nahe wie moglich an 12 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber s
liegt.
8 mal Is so hahe wie mdglich an 35 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber R
liegt.

5.
9 mal IS so nahe wie mdglich an 98 gelegen, ohne dass das Ergebnis -
darUber liegt. 6
3 ma IS so nahe wie mdglich an 7 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. -
4 mal IS so hahe wie mdglich an 37 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 8.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 38 gelegen, ohne dass das Ergebnis
darUber liegt. 9.
10 ma IS so nahe wie mdglich an 79 gelegen, ohne dass das Ergebnis
dartber liegt. 0.
2 mal Is so hahe wie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. e
3 ma Is so hahe wie mdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 1
liegt.
8 mal Is so hahe wie mdglich an 70 gelegen, ohne dass das Ergebnis darlber 13,
liegt.
2 mal IS so nahe wie mdglich an 5 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 14.
liegt.
6 mal is so nahe wie moglich an 65 gelegen, ohne dass das Ergebnis s
dariiber liegt.
5 mal Is so hahe wie mdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber e —
liegt.

17.
7 mal IS so hahe wie mdglich an 68 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber -
liegt. 18
3 ma IS so nahe wie mdglich an 8 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber
liegt. 19,
5 mal IS so hahe wie mdglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt. 20.
2 mal IS so hahe wie mdglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
liegt.
8 mal Is so hahe wie mdglich an 30 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber
m—— 110]95]90]85]80] 75] 70| 65] 60] 55| 50
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Vorbereitung auf schriftliche Division

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antworten auf die folgenden Fragen.

Antworten

Bsp) ﬁ ergf‘l 3 isso nahewie moglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 63=18 |l Bsp. 3
1) 10mal 9 issonahewiemdglich an 93 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1009=90 || - 9
darUber liegt. B
2) 9ma 5 issonahewiemdglich an 49 gelegen, ohne dass das Ergebnis darliber 9e5=45 2, 5
liegt. )
3) 5ma 2  issonahewie mdglich an 12 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.2=10 3 2
liegt. -
4) 8ma 4  issonahewiemdglich an 35 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber ge4=32 N 4
liegt. )
5, _ 10
5) 9ma 10 issonahewie moglich an 98 gelegen, ohne dass das Ergebnis 9410=90
dartiber liegt. ) 6 2
6) 3ma 2  issonahewiemdglich an 7 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 30226 |
liegt. 7. 9
7) 4ma 9  issonahewie mdglich an 37 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber £09=36
liegt. e 3
8 10ma 3  issonahewie mdglich an 38 gelegen, ohne dass das Ergebnis 1003=30
darlber liegt. ) S !
9 10ma 7 issonahewiemoglichan 79 gelegen, ohne dass das Ergebnis 10:7=70 3
darliber liegt. B 1o
10) 2mal 8  issonahewiemdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 20816 || 11 4
liegt. T
11) 3ma 4  issonahewiemdglich an 13 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 304=12 || 12 8
liegt. Tl
12) 8ma 8 issonahewiemdglich an 70 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber g.8=64 || 13 2
liegt. )
13) 2mal 2 issonahewie moglich an 5 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber per=a || ¥ 10
liegt. )
14) 6ma 10 issonahewie mdglich an 65 gelegen, ohne dass das Ergebnis 6010=60 15 S
darUber liegt. B 9
15) 5mal 3  issonahewiemdglich an 17 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.3=15 1o
liegt. )
17. 2
16) 7ma 9  issonahewiemdglich an 68 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 749263
liegt. 18. 9
17) 3mal 2 issonahewie mdglich an 8 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 30226
liegt. 1. 9
18) 5ma 9  issonahewiemdglich an 48 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 5.9=45
liegt. - 20. 3
19) 2mal 9 issonahewie miglich an 19 gelegen, ohne dass das Ergebnis dariiber 2¢9=18
liegt )
20) 8mal 3 issonahewiemoglich an 30 gelegen, ohne dass das Ergebnis dartiber 8e3=24
i 1-10 [95]|90[85]80|75[ 70| 65| 6055 |50
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